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Aos dois dias do mes de mar90 de dois mil e vinte e tres, as quatorze boras e treze 
minutos, na sala de reunioes do bloco administrativo, reuniram-se a presidente do 
conselho Jordania de Lucena Cordeiro Accyole e os conselheiros, Jose Grangeiro 
Sobrinho, Jose Alves da Silva, Pablo Francisco Honorato Sampaio, Erika Tayza, 
Leticia Farias Cavalcanti, Robson Antonio Miranda de Lima e Iran Pinto, havendo 
quorum minimo para realiza9ao da reuniao, a presidente do conselho iniciou 
agradecendo a presen9a de todos e pediu a contribui9ao dos presentes a fim de que o 
conselho seja o mais prospero possivel. Foi lida a ata da ultima reuniao, verificou-se a 
necessidade de retifica-la em razao de um erro no nome de um membro do conselho. 
Passando aos informes foram apresentados: a obra do ginasio que tern a previsao 
conclusao de sua obra para o inicio de 2024; aumento do numero de viagens pelos 
transportes do campus no tumo da manha para pegar os estudantes, afim de 
proporcionar mais conforto e seguran9a aos alunos; explicou a ausencia dos diretores 
por razao de saude e presen9a dos substitutos; informou que iniciou-se o periodo 
letivo de 2023.1, conseguindo preencher as vagas disponiveis para cada curso no 
integrado, agradecendo ao trabalha arduo desempenhado pelo Controle Academico, 
assim como tambem aos servidores envolvidos na divulga9ao do PSCT; entrada do 
SISU no inicio de mar90. Passando para a pauta da reuniao, foi proposto definir o 
calendario de reunioes com sugestao do conselheiro Grangeiro para que o dia fixo 
seja as quartas-feiras e que as reunioes sejam convocadas apenas quando houver 
necessidade, proposta que foi apoiada por todos. Com rela9ao ao processo n° 
23169.000223.2023-54 que tern como assunto o fechamento de uma entrada do curso 
Tecnico Subsequente de Informatica e Amplia9ao na oferta de vagas no curso Tecnico 
de Informatica Integrado ao medio, discutiu-se a situa9ao de afastamento de 
professores por motivos de saude, perda de codigo e dificuldade de manter a carga 
horaria das disciplinas, a alta procura do curso integrado e as duas entradas do 
subsequente a noite. Foi solicitado ao conselheiro Pablo para colaborar enquanto 
representante do conselho com a pautado processo de informatica. O conselheiro 
Pablo atentou-se para a cautela quanto a superlota9ao dos laboratorios. Com rela9ao 
ao subsequente, foi citada uma sobrecarga de aula dos professores, mas sugeriu-se a 
aquisi9ao de codigos para aumentar a demanda visto que ocupar o predio a tarde com 
mais entradas seja justificavel para aquisi9ao de mais codigos. Foi sugerido que o 
conselho convidasse a coordena9ao do curso que abriu o processo e o diretor de 
desenvolvimento de ensino para que haja um melhor esclarecimento das razoes para o 
que foi proposto e marcasse nova reuniao. A Presidente do conselho levantou a 
questao de alimenta9ao e transporte para os discentes com esta suposta nova entrada a 
tarde. Alem disso, o conselheiro Pablo sugeriu que a coordena9ao de biologia fosse 
convidada tambem, para discutir as entradas anuais do curso, avaliando melhor para



evitar evasao. A presidente do conselho tambem propos a realizasao de pesquisas na 
comunidade para saber quais cursos os alunos gostariam de ter no campus. Nada mais 
havendo a ser discutido, encerrou-se a reuniao as quinze boras e trinta e quatro 
minutos.
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